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білорус

грек
грузин
німець

чеченка
50% - украинка, 50% -…

єврей
кримська татарка

болгарка/болгарин
азербайджанець
вірменка/ вірмен

росіянин/ росіянка
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Ряд1

національність



48,0

44,2

7,8

Так

Частково

Ні

Чи маєш ти бажання вивчати свою культуру (національні  
особливості, традиції, звичаї, мову)? %



Чи маєш ти бажання вивчати свою культуру (національні 
особливості, традиції, звичаї, мову)? %

49,3

48,4

42,5

54,9

46,7

45,2

49,2

32,9

4,0

6,5

8,3

12,2

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Ні

Частково

Так



Чи відомі тобі особливості культури своєї нації, 
народу (особливості поведінки, національні традиції, 

закони тощо)? %

56,641,5

1,9

Так

Частково

Ні



Чи відомі тобі особливості культури своєї нації, народу 
(особливості поведінки, національні традиції, закони тощо)? %

48,7

63,8

54,2

59,0

47,4

35,1

45,0

38,6

3,8

1,1

,8

2,4

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Ні

Частково

Так



Чи володієш ти знаннями про інші культури (особливості 
поведінки, національні традиції, закони тощо)? %

22,2

70,3

7,5

Так

Частково

Ні



Чи володієш ти знаннями про інші культури (особливості 
поведінки, національні традиції, закони тощо?) %

14,1

17,0

26,7

29,6

71,8

77,7

63,3

70,4

14,1

5,3

10,0

,0

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Ні

Частково

Так



Чи панує в твоїй школі атмосфера взаєморозуміння зі 
школярами - представниками інших народів? %

58,5
34,0

7,4

Так

Частково

Ні



Чи панує в твоїй школі атмосфера взаєморозуміння зі 
школярами - представниками інших народів? %

48,7

67,0

52,5

67,5

41,0

25,5

39,2

28,9

10,3

7,4

8,3

3,6

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Ні

Частково

Так



Чи легко тобі знаходити спільну мову з однолітками іншої 
національності, народності? %

76,3

17,0

6,6

Так

Частково

Ні



Чи легко тобі знаходити спільну мову з однолітками іншої 
національності, народності? %

71,8

85,1

71,7

77,1

17,9

12,8

19,2

18,1

10,3

2,1

9,2

4,8

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Ні

Частково

Так



Чи вважаєш ти, що участь школярів у міжкультурних 
заходах зблизить людей та допоможе уникнути 

конфліктів? %

65,8

10,2

24,1

Так

Ні

Важко відповісти



Чи вважаєш ти, що участь школярів у міжкультурних заходах 
зблизить людей та допоможе уникнути конфліктів? %

65,8

70,2

61,7

67,5

7,9

9,6

10,8

10,8

26,3

20,2

27,5

21,7

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Важко відповісти

Ні

Так



Чи хочеш ти навчитися вмінню спілкуватися з людьми іншої 
культури? %

79,5

9,3

11,2

Так

Ні

Важко відповісти



Чи хочеш ти навчитися вмінню спілкуватися з людьми іншої 
культури? %

74,4

84,0

77,5

83,1

12,8

6,4

9,2

8,4

12,8

9,6

13,3

8,4

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Важко відповісти

Ні

Так



Хотів би ти вивчати особливості культури країни, народу, 
представники якого з тобою навчаються? %

16,2

78,2

5,6

Так

Інколи

Ні



Хотів би ти вивчати особливості культури країни, народу, 
представники якого з тобою навчаються? %

19,2

19,1

14,2

13,3

74,4

74,5

79,2

84,3

6,4

6,4

6,7

2,4
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Ні

Частково

Так



Чи розумієш ти значення національних звичаїв? %

72,6

6,7

20,7

Так

Ні

Важко відповісти



Які цінності своєї національності ти можеш назвати?  %
13,4

10,5
10,5

9,2
8,9

8,7
7,3

6,2
5,6
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,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0

семья

патріотизм, любов до Батьківщини

свобода, незалежність

щедрість

рідна земля

щирість,доброта

толерантність,милосердя

мова,традиції

працелюбність

єдність

гостинність

гумор

сміливість

духовність нашого народу

кухня

стриманість, замкність

любов  до  природи

Чесність, повага

калина

вишиванки

запорізька січ

лінь

національний одяг 

одяг, танці

привітливість,доброзичлевість

природа

пунктуальність 

відповідальність 

держава

чемність

чуйність, здоров`я

честь,волелюбність

взаємоповага,забота,дружність

Ряд1



Чи володієш ти своєю рідною (національною) мовою? %

96,5

3,5

Так

Ні



Чи є у інших народів цінності, привабливі для тебе та які б ти 
хотів перейняти? % 

46,8

14,4

38,8

Так

Ні

Важко відповісти



Чи є у інших народів цінності, привабливі для тебе та які б ти 
хотів перейняти? %

35,9

54,3

45,0

51,8

16,7

9,6

14,2

16,9

47,4

36,2

40,8

31,3

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Важко відповісти

Ні

Так



Серед моїх друзів...% 

16,2

25,8

58,0

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

Є різні національності, але ж я почуваю 
себе краще серед представників моєї 

національності

Переважна більшість моєї національності, 
бо вони ближче мені за духом та 

поглядами;

Не звертав уваги на національну 
приналежність моїх друзів

Ряд1



Серед моїх друзів...%

26,9

24,5

29,2

21,7

16,7

14,9

14,2

20,5

56,4

60,6

56,7

57,8

0 10 20 30 40 50 60 70

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас
Не звертав уваги на 

національну приналежність моїх 
друзів

Є різні національності, але ж я 
почуваю себе краще серед 
представників моєї 
національності

Переважна більшість моєї 
національності, бо вони ближче 
мені за духом та поглядами;



Справедливо, якщо...% 

86,4%

12,2%

1,3%

,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Всі культури мають рівні права

Культура корінного народу має привілеї

Інші етноси ігнорують культуру корінного народу

Ряд1



Справедливо, якщо...%

15,4

10,6

15,0

7,2

83,3

88,3

82,5

92,8

1,3

1,1

2,5
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10 клас
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Інші етноси ігнорують культуру 
корінного народу

Всі культури мають рівні права

Культура корінного народу має 
привілеї



Якщо мені прийдеться на заходах школи представляти 
культуру іншого народу, я... %

19,4

23,9

56,6

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Не в захваті, тому що це не «Моє»

Мені все одно, головне виконати все 
технічно правильно

Поставлюсь відповідально, буду 
намагатися передатися тонкощі іншого 

національного мистецтва

Ряд1



Якщо мені прийдеться на заходах школи представляти культуру 
іншого народу, я...%

28,2

14,9

20,8

13,3

20,5

28,7

23,3

22,9

51,3

56,4

55,8

63,9

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Поставлюсь відповідально, буду 
намагатися передатися тонкощі 
іншого національного мистецтва

Мені все одно, головне виконати 
все технічно правильно

Не в захваті, тому що це не 
«Моє»



Якщо я чую про дискримінацію інших національностей... %

18,5

31,2

50,3

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

Мені байдуже

Головне, щоб це не стосувалося мене

Мене засмучує ця несправедливість

Ряд1



Якщо я чую про дискримінацію інших національностей...%

23,1

12,8

25,0

12,0

48,7

55,3

48,3

48,2

28,2

31,9

26,7

39,8

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Мене засмучує ця 
несправедливість

Головне, щоб це не стосувалося 
мене

Мені байдуже



Коли я бачу іноземців у своєму місті... %

1,6

18,9

20,0

59,5

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

Вони викликають у мене агресію

Мені байдуже

Привітно посміхаюсь до них

Відношусь спокійно

Ряд1



Коли я бачу іноземців у своєму місті,...%

23,1

12,8

25,0

12,0

48,7

55,3

48,3

48,2

28,2

31,9

26,7

39,8

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

8 клас

9 клас

10 клас

11 клас

Мене засмучує ця 
несправедливість

Головне, щоб це не стосувалося 
мене

Мені байдуже



Я згоден допустити представників цієї національності як…

5,15
5,02

4,84
4,78

4,72
4,57
4,56

4,47
4,38

4,31
4,29
4,29
4,27
4,26
4,26
4,25
4,23
4,23

4,18
4,13

4,09
4,03

3,89
3,59

3,52
3,52

3,33
2,24

2,12

,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00

Чеченців
Афганців 
Албанців

Арабів
Караїмів

Циган
Корейців 

Азербайджанців 
Євреїв 

Угорців 
Румунів 
Румунів 

Вірмен
Грузинів 

Турків
Молдаван 

Негрів 
Чехів 
Греків

Кримських татар 
Словаків 

Болгар
Німців 

Поляків 
Американців

Білорусів 
Росіян

Російськомовних Українців 
Україномовних Українців

Ряд1

Членів моєї         Близьких            Сусідів           Колег по          Мешканців      Відвідувачів     Взагалі  не

сім`ї                    друзів                                       роботі                України        України,        допускав би

туристів         в Україну 



Вчителі загальноосвітніх навчальних закладів

94,8

2,6

1,3

1,3

,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

українець/українець

росіянка/росіянин

болгарка/болгарин

русский украинец

Ряд1

Представником якої національності Ви 
себе вважаєте? %

N =350



Чи маєте Ви бажання вивчати культуру своєї національності 
(традиції, звичаї, мову)? %

76,6

22,1
1,3

Так

Частково

Ні



Яку мову Ви вважаєш своєю рідною? %

36,3

27,3

7,8

1,3

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0

українська

російська

російська, українська

болгарська, українська

Ряд1



Чи володієте Ви своєю рідною (національною) мовою? %

80,5

6,5

13,0

Так

Частково

Ні



Чи володієте Ви знаннями про культуру інших національностей 
народу України (особливості поведінки, національні традиції, закони, 
тощо)? 

20,8

75,3

3,9

Так

Частково

Ні



Чи легко ви знаходите спільну мову з колегами, які належать до 
інших культур? %

84,4

10,4 5,2

Так

Частково

Ні



Які цінності Ви можете визначити які притаманні національності до 
якої ви себе відносите? %

13,2
11,7

11,3
10,2

8,7
6,4

3,9
3,9
3,9

3,4
2,6

1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3
1,3

,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0

родина

мова

любов до рідної землі

патріотизм

гімн, герб, стяг, кухня, свята, 

бог, мати, батьківщина

толерантність

традиції

щирість

традиційний український одяг, народні пісні  

родина

історія рідного краю та України

здоров'я, природа,

гостинність. доброта

доброзичливість

милосердя, чесність, щирість, 

культура

людяність

чесність, доброзичливість

вишиванка

традиції

незалежність

порозуміння, працелюбивість, доброту та щедрість

працелюбивість

стриманість

чесність, відкритість, самопожертва

шляхетність

Ряд1



Чи панує в вашій школі атмосфера взаєморозуміння зі школярами 
- представниками різних національностей? %

89,6

10,4 ,0

Так

Частково

Ні



Чи вважаєте Ви, що участь школярів у міжкультурних заходах 
зблизить людей та допоможе уникнути конфліктів? %

90,9

1,3
7,8

Так

Частково

Ні



Серед ваших друзів...%

24,7

41,6

33,8
Переважна більшість моєї 
національності

Є різні національності

Не звертав увагу на 
національну приналежність моїх 
друзів



Якщо я чую про негативне ставлення до людей інших
національностей, я...%

50,745,3

4,0

Намагаюсь переконати у 
зворотньому

Мене це обурює

Головне, щоб це не 
стосувалося мене



Коли я бачу іноземців у своєму місті,...%

80,5

15,6

2,6

1,3

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0 90,0

Привітно ставлюся до них

Спокійно ставлюся

Мені байдуже

Вони викликають у мене негативне ставлення

Ряд1



При спілкуванні з учнями іншого культурного середовища я
усвідомлено використовую знання особливостей їхньої національної
культури:

9,2

6,6

18,4

26,3

39,5

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

не згоден

більш-менш згоден

повністю згоден

важко відповісти

більш-менш не згоден

Ряд1



При спілкуванні з учнями і вчителями незнайомої мені національної 
культури я пристосовлюю свої культурні уявлення: %

3,9

6,6

23,7

48,7

17,1

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

не згоден

більш-менш не згоден

важко відповісти

більш-менш згоден

повністю згоден

Ряд1



У міжкультурному спілкуванні я усвідомлено застосовую знання 
про інші національні культури %

2,6

2,6

11,8

39,5

43,4

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

не згоден

більш-менш не згоден

важко відповісти

повністю згоден

більш-менш згоден

Ряд1



Мені відомі культурні цінності та релігійні погляди представників 
інших національних культур %

43,4

14,5

25,0

1,3

15,8

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

більш-менш згоден

більш-менш не згоден

важко відповісти

не згоден

повністю згоден

Ряд1



Мені відомі звичаї і традиції представників інших національних
культур %

,0

60,5

22,4

11,8

5,3

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

не згоден

більш-менш згоден

важко відповісти

повністю згоден

більш-менш не згоден

Ряд1



Мені подобається спілкуватися з учнями різних національних культур 
%

,0

34,2

,0

15,8

50,0

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0

не згоден

більш-менш згоден

більш-менш не згоден

важко відповісти

повністю згоден

Ряд1



Я впевненний, що зможу спілкуватися з представниками нової для
мене національної культури %

1,3

,0

13,2

42,1

43,4

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

не згоден

повністю згоден

важко відповісти

більш-менш не згоден

більш-менш згоден

Ряд1



Я впевненний, що можу впоратися зі стресами, пристосовуючись до
нової для мене національної культури %

,0

38,2

32,9

25,0

3,9

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

не згоден

більш-менш згоден

важко відповісти

повністю згоден

більш-менш не згоден

Ряд1



Мені подобається жити в полікультурному середовищі %

2,6

38,2

36,8

22,4

,0

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

не згоден

повністю згоден

важко відповісти

більш-менш не згоден

більш-менш згоден

Ряд1



При спілкуванні з учнями іншої національної культури я змінюю
свою поведінку (вимову, інтонацію), коли це необхідно %

13,2

6,6

18,4

46,1

15,8

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0

не згоден

більш-менш не згоден

важко відповісти

більш-менш згоден

повністю згоден

Ряд1



Дякую за увагу!


